
 ATA DA VIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 15/09/2014. 

ATA N°. 1103/25/2014 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, ás treze horas, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro 
RS, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores 
Vereadores, o Presidente Gustavo Peukert Stolte, declarou aberta a Sessão 
ordinária, passando a palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o qual 
fez a leitura do Edital de Convocação, que foi aprovado pelo plenário por 
unanimidade de votos; em seguida foi feita a Posse do suplente de vereador da 
Bancada do PDT- Reni Bratz; Logo após foi feita a  Posse da Suplente de vereadora 
da Bancada do PMDB- Marlei Artmann Hagemann, em seguida leitura, discussão e 
votação da Ata n° 1102/24/2014 da Sessão Ordinária realizada em 08/09/2014, 
aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Após foi feita a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas; Indicação n°1.115/2014- de autoria da 
vereadora Marlei Artmann Hagemann; solicita ao Executivo Municipal, através do 
Departamento Competente, que viabilize a colocação de cobertura no Parquinho e na 
areia da Escola EMEI Pequeno Polegar, devido ao fato de que no inverno não há 
condições de uso por estar molhado e no verão por ser muito quente; Indicação 
n°1.116/2014 de autoria da vereadora Marlei Artmann Hagemann, solicita que o 
Executivo Municipal, através do Departamento Competente, que atualizem o sistema 
do Telecentro Comunitário, com a finalidade de que toda comunidade tenha acesso a 
Internet; Indicação n°1.117/2014- de autoria da vereadora Marlei Artmann Hagemann, 
a qual solicita que o Executivo Municipal, através do Departamento Competente, que 
melhor organização do Conselho Municipal de Educação e sugere ainda que seja 
disponibilizado um Assessor Técnico; Indicação n° 1.118/2014- de autoria da 
vereadora Angélica Horst, solicita que o Executivo Municipal, através do Departamento 
Competente, estude a viabilidade de aquisição/instalação de um gerador de energia 
para a sala de vacinas da Unidade Básica de Saúde Central; Requerimento 
n°007/2014- Eu, Angélica Horst na qualidade de Vereadora integrante da Bancada do 
PDT, venho mui respeitosamente perante Vossa Senhoria, requerer que após definida 
a data da 4° Sessão Interiorizada da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de 
Novembro, RS, que está seja realizada na localidade de Sete de Setembro. No 
Pequeno Expediente, ninguém se manifestou.  No Grande Expediente a Vereadora 
Angélica Horst Manifestou-se, reforçando o convite da realização da Sessão Ordinária 
Interiorizada que acontecerá no dia 22/09/2014 na Localidade de Sete de Setembro e 
comentou que serão realizadas visitas na localidade para a entrega do convite da 
Sessão Interiorizada. Comunicação de Lideranças; Inicialmente Bancada do PDT, a 
vereadora Angélica Horst, manifestou-se, saudando os vereadores Reni Bratz e a 
vereadora Marlei Artmann Hagemann e desejando um ótimo trabalho junto a Casa 
Legislativa. Bancada do PP, o vereador Gilmar Luiz Galera, manifestou-se, 
cumprimentou todos os presentes, desejou um bom trabalho aos vereadores Marlei 
Artmann Hagemann e Reni Bratz que vão trabalhar juntamente com os demais 
vereadores durante um período e da mesma forma visando o melhor para a 
comunidade sempre. Bancada do PMDB, vereador Marcos Luis Petri, manifestou-se, 
inicialmente de uma forma muita especial, cumprimentou todos os presentes, o 



vereador desejou boas vindas a vereadora Marlei Artmann Hagemann do Partido do 
PMDB e também ao vereador Reni Bratz do PDT, desejando um bom trabalho aos 
mesmos. Comentou sobre as eleições 2014, relatou sobre a união do Partido do 
PMDB.  Também manifestou sobre os candidatos das eleições 2014.  INTERVALO 
REGIMENTAL, retomando os trabalhos, Discussão e votação do Projeto de Lei n° 
2.021/2014- O qual recebeu parecer favorável das Comissões designadas, sendo 
aprovado pelo plenário por unanimidade de votos; Discussão e votação do Projeto de 
Lei n°2.026/2014- o qual recebeu parecer favorável das Comissões designadas, sendo 
aprovado pelo plenário por unanimidade de votos; Discussão e votação da Indicação 
n° 1.115/2015- de autoria da vereadora Marlei Artmann Hagemann, aprovada pelo 
plenário por unanimidade de votos; Discussão e votação da Indicação n° 1.116/2014- 
de autoria da vereadora Marlei Artmann Hagemann, aprovada pelo plenário por 
unanimidade de votos; Discussão e votação da Indicação n°1.117/2014- de autoria da 
vereadora Marlei Artmann Hagemann,aprovada pelo plenário por unanimidade de 
votos; Discussão e votação da Indicação n°1.118/2014- de autoria da vereadora 
Angélica Horst, aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Nada mais a 
constar, O Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção de Deus 
e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Gérico Lorimar Wottrich 
determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

___________________________                       _________________________ 
Gustavo Peukert Stolte                                      Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


